

POSUDEK

školitelky na studentku doktorského studia, RNDr. Ivanu Dostálovou, v oboru Fyziologie na Univerzitě Karlově v Praze, přírodovědecké fakultě.

RNDr. Ivana Dostálová vypracovala pod mým vedením magisterskou diplomovou práci, studii zaměřenou na změny hladin leptinu v adipozní podkožní tkáni u pacientů s onemocněním anorexia nervosa. Problematiku magisterské práce, která se ukázala být z hlediska teoretického i z hlediska praktické medicíny významná jsem navrhla rozšířit a prohloubit a přijala jsem funkci školitelky v doktorském postgraduálním studiu. Výsledkem experimentální práce RNDr. Ivany Dostálové je právě obhajovaná doktorská dizertace na téma: „The role of leptin, resistin and ghrelin in the pathophysiology of anorexia nervosa“.

Autorka této publikace pracovala velice cílevědomě a samostatně. Studijní plán plnila podle předem dohodnutého a oborovou radou schváleného harmonogramu. Je třeba ocenit, že dodržela základní časové údobí pro doktorské studium, tj. tři roky (2003-2006), i když v této době prožila mateřství a porodila syna. Tato skutečnost, která studentkám zpravidla přináší problémy a odklady v plnění dohodnutých etap studia, pracovní výkon RNDr. Dostálové podstatně neovlivnila. Splnila všechny předepsané zkoušky včetně státní doktorské zkoušky a jazykové zkoušky a vypracovala doktorskou práci, která je podložena publikacemi v kvalitních recenzovaných vědeckých časopisech. Na těchto publikacích i když jsou dílem širšího autorského kolektivu, má významný podíl.

RNDr. Ivana Dostálová dovede velmi dobře formulovat na základě studia vědecké literatury problém a vykonávat samostatně experimentální práce, které vedou k jeho řešení, registrovat výsledky této práce, vyhodnocovat je a připravovat pro publikaci ve vědeckém časopisu. Během studia se naučila komunikovat s redakcemi časopisů a reagovat na jejich ohlas na předložené rukopisy v podobě recenzních posudků apod.

Podle mého názoru je doktorská dizertační práce, kterou RNDr. Ivana Dostálová předložila, velice kvalitní a zcela odpovídá zákonným požadavkům kladeným na tento typ prací. Vzhledem k dostatečnému počtu kvalitních vědeckých publikací může obhajovat zkrácenou verzi publikace, založenou na kopiích vědeckých článků. Tyto dokumenty jsou uvedeny a problémy jsou vysvětleny ve stručné a přehledné úvodní kapitole. RNDr. Ivana Dostálová má všechny předpoklady k tomu, aby se stala vědeckou pracovnící, která produkuje vysoce kvalitní, dobře publikovatelné výsledky výzkumné práce.

V Praze dne 17.04.06



RNDr. Jara Nedvídková CSc.
školitelka .